

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京1月18日电 中央军委晋升上将军衔仪式18日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习

近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中部战区司令员黄铭颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的黄铭向习近平敬礼，向参加仪式的全体

同志敬礼，全场响起热烈掌声。晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

温暖的嘱托 奋进的力量

——习近平总书记春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众回访

见第六版

习近平春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以新春的美好祝福 祝各族人民幸福安康 祝愿伟大祖国繁荣昌盛

李强蔡奇丁薛祥陪同看望慰问

新华社北京1月18日电 中华民族传统节日春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平通过视频连线看望慰问基层干部群众，向全国各族人民致以新春的美好祝福，祝各族人民身体健康、阖家幸福、事业进步、兔年吉祥！祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安！

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥陪同看望慰问。

临近春节，神州大地处处洋溢着节日的喜庆气氛。1月18日上午，习近平在人民大会堂东大厅，同黑龙江、福建、新疆、河南、北京、四川等地基层干部群众

视频连线，看望慰问防疫一线的医务人员、福利院的老年朋友、能源保供企业的员工、高铁站的干部职工、农产品批发市场的商户和群众、乡村基层的干部群众，给大家送去党中央的关心和慰问。

习近平十分关心新冠疫情防控和患者救治工作，他首先同黑龙江省哈尔滨

医科大学附属第一医院视频连线，同医护人员和住院患者亲切交流，详细询问防控措施优化调整后发热门诊接诊、重症救治、药品配备和患者康复等情况。当医院院长说“急症、重症患者数正在下降，病房、床位充足，药品准备充分”时，习近平很欣慰。（下转第六版）

河北日报讯（河北日报记者四建磊 吴楠）1月18日，省委、省人民政府在石家庄举行2023年春节团拜会。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰代表省委、省人大常委会、省人民政府、省政协，向全省广大工人、农民、知识分子、各级干部和离退休老同志，向驻冀人民解放军指战员、武警部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员，向省各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和社会各界人士，向关心支持河北发展的海内外朋友，致以新春问候和美好祝福。

省委副书记、省长王正谱主持团拜会，中国人民解放军中部战区陆军中将司令员段应民、中将政治委员周院柱，省委原书记叶连松，省政协主席廉毅敏，省政协原副主席叶冬松、赵金铎、刘德旺等出席。

太行国宾馆金色大厅内，各界人士欢聚一堂、共迎佳节，现场洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

倪岳峰在讲话中指出，2022年是党和国家历史上极为重要的一年，也是河北发展进程中不同寻常的一年。全省上下深刻领悟“两个确立”的决定性意义，深刻感悟习近平总书记对河北的殷切期望，全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的重要要求，系统谋划推进中国式现代化的河北场景，撸起袖子加油干、风雨无阻向前行，焕发出解放思想、奋发进取的豪情壮志，汇聚起加快建设经济强省、美丽河北的强大力量。全省疫情防控有力有效、平稳转段，经济运行持续恢复、加快回稳，社会大局安定有序、和谐稳定，创新环境、营商环境、生态环境等发生令人鼓舞的可喜变化，各项事业发展呈现良好态势。

倪岳峰强调，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。开局关乎全局，起步决定后程。全省上下要坚持党的全面领导，忠诚捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要牢牢抓好第一要务，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，积极服务和融入新发展格局，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，扎实推动高质量发展。要着力保障改善民生，认真践行以人民为中心的发展思想，精心办好民生实事，让发展成果更多更公平惠及全体人民。要深化全面从严治党，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，大力倡导马上就办、真抓实干，以时时放心不下的责任感和积极担当作为的精气神，奋进新征程，建功新时代，奋力开创加快建设经济强省、美丽河北新局面。

在石省委常委，在石省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员，省法院院长，省检察院检察长；其他省级干部；在石副省级以上老同志代表；驻冀军级单位军政主官；部分省直单位、中直驻冀单位主要负责人；省各民主党派专职副主委；部分在石党的二十大代表、全国人大代表、全国政协委员及社会各界人士代表等参加团拜会。团拜会上，文艺工作者表演了精彩的节目。

省委省人民政府举行春节团拜会

倪岳峰讲话 王正谱主持

段应民周院柱叶连松廉毅敏叶冬松赵金铎刘德旺等出席

倪岳峰在走访慰问驻冀部队和省军区时强调

深入贯彻党的二十大精神 忠实践行习近平强军思想 为推进中国式现代化河北场景落地落实贡献力量

河北日报讯（河北日报记者四建磊）在新春佳节即将到来之际，省委书记、省人大常委会主任倪岳峰到驻冀部队和省军区走访慰问，代表省委、省人大常委会、省人民政府、省政协和全省人民，

向广大官兵致以新春问候，表示衷心感谢。倪岳峰到中部战区陆军机关、省军区机关、国防大学联合作战学院、武警某部、空军石家庄飞行学院、武警河北省总队，看望慰问广大官兵，深入了解

部队建设和训练情况。倪岳峰指出，过去一年，是河北发展进程中不同寻常的一年。全省上下深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决贯彻党中央决策部署，坚持以迎接、学习、宣传、贯

彻党的二十大精神为主线，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，系统谋划推进中国式现代化河北场景，加快建设经济强省、美丽河北，各项事业发展呈现良好态势。（下转第八版）

倪岳峰对全省政法工作作出批示

深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署 扎实推进全省政法工作现代化

河北日报讯（河北日报记者桑珊）近日，省委书记、省人大常委会主任倪岳峰对全省政法工作作出批示指出，2022年，全省政法战线以迎接、学习、宣传、贯彻党的二十大精神为主线，扎实做

好防风险、保安全、护稳定各项工作，为加快建设经济强省、美丽河北作出了重要贡献！向同志们表示衷心感谢、致以崇高敬意！倪岳峰强调，今年是全面贯彻落实

党的二十大精神的开局之年。全省政法战线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署，坚决捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维

护”，始终坚持党对政法工作的绝对领导，坚持以人民为中心，坚持中国特色社会主义法治道路，坚持改革创新，坚持发扬斗争精神，扎实推进全省政法工作现代化。（下转第二版）

团结共进新征程 奋斗共铸新辉煌 为谱写中国式现代化沧州篇章贡献政协智慧和力量 市政协十二届三次会议闭幕

康彦民向辉等出席 王晓燕主持并讲话

本报讯（记者郭震 丁猛 孙健 李倩）精诚团结力量无穷，共同奋斗必将成就无限。1月18日上午，沧州市政协十二届三次会议圆满完成各项议程，在沧州国际会展中心闭幕。会议号召，全市各级政协组织、政协各参加单位和广大委员，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围，深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共二十大精神，在中共沧州市委坚强领导下，解放思想、奋发进取，同心同

德、埋头苦干，为全面加快建设现代化沿海经济强市，奋力谱写中国式现代化沧州篇章而团结奋斗。

市政协十二届三次会议执行主席王晓燕、薛泽通、侯四清、王荣、张新华、杨双桥、李桂敏、聂进厂、马宝顺、徐泽升、陈宽在主席台前排就座。

康彦民、向辉、宋有洪、田嘉宁、李治义、毕胜德、董鸣镛、李凡等在主席台就座。

上午9时，闭幕会开始。王晓燕主持会议并讲话。

会议应出席委员491名，实际出席439名，符合规定人数。

会议审议通过了政协沧州市第十二届委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协沧州市第十二届委员会第三次会议关于十二届二次会议以来提案工作情况报告的决议、政协沧州市第十二届委员会提案委员会关于十二届三次会议提案审查情况的报告、政协沧州市第十二届委员会第三次会议政治决议，对2022年度优秀履职委员进行了表彰。（下转第六版）

康彦民在全市2022年度抓基层党建工作述职评议会议上强调 坚持大抓基层的鲜明导向 以基层党建引领推动高质量发展

本报讯（记者孙健）1月18日，全市2022年度抓基层党建工作述职评议会议召开。市委书记康彦民在会上强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，以述职见功力、以点评加压力、以评议增动力，全面提高基层党建水平，为加快建设现代化沿海经济强市提供坚强组织保障。市委副书记、市长向辉，市人大常委会主任宋有洪，市政协主席王晓燕出席会议。省委组织部有关负责同志到会指导。市委常委、组织部部长、统战部副部长李治义传达省有关会议精神。

会上，市委常委、渤海新区党工委书记、黄骅市委书记董鸣镛，

各县（市、区）委书记逐一进行述职；沧州开发区、沧州高新区、市直工委、教育工委、国资委党委、“两新”组织工委、各高校党委主要负责同志作书面述职。康彦民按照“一述一评”方式，逐一进行点评。陆潇、王亚男、段卫华等三位基层代表作了现场点评。参会人员进行了投票评议。（下转第六版）



本报讯（记者郭彬 张伟 马志辉 尹君伊）风劲帆满图新志，砥砺前行正当时。1月18日下午，沧州市第十五届人民代表大会第四次会议圆满完成各项议程后，在沧州国际会展中心小礼堂闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席康彦民、向辉、宋有洪、鞠志杰、梁英华、刘振华、朱春燕、赵亮、刘建华、张龙华在主席台执行主席席就座。大会由宋有洪主持。

市领导王晓燕、姚幸福、田嘉宁、李治义、毕胜德、李广义、董鸣镛、李凡等在主席台就座。

会议应出席代表515名，实到449名，符合法定人数。

16时，大会开始。

大会补选刘志强、寇炳谦为市十五届人大常委会委员，表决通过李宏伟为市十五届人大财经委员会主任委

员、寇炳谦为市十五届人大民侨外委员会主任委员；表决通过《沧州市2023年民生实事项目》《关于沧州市人民政府工作报告的决议》《关于沧州市2022年国民经济和社会发展计划执行情况及2023年国民经济和社会发展计划的决议》《关于沧州市2022年预算执行情况和2023年预算的决议》《关于沧州市人大常委会工作报告的决议》《关于沧州市人民检察院工作报告的决议》《关于沧州市人民代表大会常务委员会工作报告的决议》。

大会完成各项议程后，市委书记康彦民讲话。他说，沧州市第十五届人民代表大会第四次会议，在与会代表和同志们的共同努力下，圆满完成了各项议程，即将胜利闭幕。这次大会是一次高举旗帜、求真务实的大会，是一次团结民主、风清气正的大会。（下转第四版）

六项决议及沧州市二〇二三年民生实事项目；公布了沧州市二〇二二年民生实事项目完成满意度测评结果

康彦民讲话 向辉王晓燕出席 宋有洪主持会议

市十五届人大四次会议闭幕

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行 奋力谱写中国式现代化沧州美好篇章